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ous ne détenons pas la
solution miracle

Pas unenseignement des
bonnes pratiques

Hypotheses suite aux
observations
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Proportions du nombre de personnes ayant un Proportions de personnes ayant un permis de
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INTERET POUBRN MAAS Probabilité de réduction de

A : I'utilisation de I'automobile
94% meétro 85% train 1%
Faible Grand
23% 39%
15% D
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« Nous nous attendona une
économie de temps et

RQF NBSyYy Gz |

déplacements plus facile

«Je suis prét a payer un pe
plus cher pour répondre a tou
mes besoins de
deplacements

« Nous aimerions avoir
RQI dzi NB a
vélopartage»

« Je pourrais terminer mon
trajet avec le taxi si ¢ca codte
le méme prix que le bus

«Que ce soit la STL,
Communautoou Coop Taxi
Laval, tous doivent

améliorer leurs services
RQI o2 NR

«Je ferais peuétre un pe
plusdevélE & R QI dzi
YIAa t QSELISNJ
assez agréablpourque ca
remplace une de mes
voitures»
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« |l est primordial de pouvoi
utiliser le métro dans un
MaaS»

«Nous connaissons bien
Synchro, Transit, Goodi¢aps,
SGi 0 [ QMadsiewkaO
étre égale ou supérieure a g€s
applications»

0 A

«Pour remplacer ma voituré
Fldzi 1j dzQAE @
tous mes déplacements, mé
guand je sors de Laval

« Unforfait illimité ne devrait
pas colter plus de 1%6

« Nous aimerions payer po

OS 1jdzS f Q2y
tarification dynamique serai
appréciee»

dzii A

«LeMaaSaugmenterait les
correspondances entre les

Y2RSasx OS |jg
intéressant »
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Difficulté a offrir des services

concurrentiels © | o6utilisation de
| 6aut omobil e en banlieue:
Difficulté a | 6offre des trois partenaires
mobiliser semble étre déficiente
activement
les

Les solutions
technologiques
sont fort colteuses

partenaires T

Le potentiel du
MaaS semble étre
limité

Le marché est difficile a
cerner: différence entre les

résultats du sondage et .
ceux des Focus Groups




sur les parametres de succes
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Plus de modes pour
couvrir plus de

besoins et plus de




Mobilisation

« active » de tous
les partenaires




